

«В России появляется два вида углеродных единиц: квоты и углеродные единицы, которые появляются в результате реализации климатических проектов. К сентябрю будет завершена подготовка нормативной базы для появления этих углеродных единиц. Сейчас фокус сводится к тому, чтобы появился некий реестр углеродных единиц, в котором будут учитываться результаты климатических проектов после их верификации», - рассказала руководитель центра законодательных инициатив ВЭБ.РФ Татьяна Медведева.

Подробнее: <https://tass.ru/ekonomika/14821385>